

## Pöytäkirja 3/2024

### Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen kokous

**Aika:** 24.1.2024 klo 10.01-11.21.

**Paikka:** Pointerin tila

#### **Paikalla:**

Puheenjohtaja	Jussi Hedman
Varapuheenjohtaja, Yrityssuhteet	Juhani Luoto
Rahastonhoitaja	Henna Mattila
Tapahtumat	Netta Tollola
Tapahtumat	Roosa Rapeli
Urheilu ja liikunta	Konsta Kangasniemi
Urheilu ja liikunta	Ville Virmajoki
International affairs	Pinja Kilpinen
Koulutuspolitiikka, tuutorointi	Emilia Järvinen
Sosiaalipolitiikka	Tiitus Mäkelä
Graafinen suunnittelu	Joonas Järvelä
Toiminnanjohtaja	Milla Hautaoja

#### **1. Kokouksen avaus**

Kokous avattiin klo 10.01.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Järjestäytyminen**

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Emilia ja Pinja.

#### **4. Esityslistan hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityslista hyväksytään tehdyin muutoksin.

#### **5. Ajankohtaista**

##### **Menneet**

22.1. Tapaaminen OP Länsi-Suomen kanssa klo 13.00 (Jussi, Henna, Milla)

- Käytiin sopimus läpi.

24.1. Kopojen tapaaminen klo 9-10 (Emilia, Henna, Venla, Milla)

- Keskusteltiin tuutoroinnista.
- 5.2. Tuutorinfot klo 16 ja 6.-18.2. Tuutorhaku

### **Tulevat**

24.1. International sitz

25.1. Terveystyöryhmä (Tiitus, Emilia)

25.1. Tutkimuksen johtoryhmä (Emilia)

25.1. HYRRÄ klo 14.00 (Tiitus, Milla)

25.1. Tutkimuskaffet klo 14.30 (Emilia, Netta, Jussi, Henna)

25.1. Hallituksien ilta Saikulla klo 17.00 (Pointer, Kulma, PorKy)

- Alkaa häirintäyhdyshenkilökoulutuksella klo 17.00 (Tiitus)
- Ohjelma: Pointerin toimintasuunnitelman pääpisteet, samojen pestien kokoontuminen, kilpailua arvotuissa ryhmissä
- Hankitaan pizzaa

30.1. Viestintäryhmä klo 9 (Milla, Aleksandra)

31.1. Pointerin kokous TYYn kanssa klo 10 (kaikki)

5.-8.2. Hyvinvointiviikko

14.2. Koordinaatioyksikön tapaaminen klo 10-12 (kaikki)

14.2. Pointerin kaverisitsit

7.5. Kirjaston ohjausryhmä klo 13 (Emilia)

### **PorKy**

30.1. CV-ilta

31.1. Kämppäapprot

7.2. Karhupoikkarit

### **Kulma**

26.2. Lajikokeilu sirkuskoulu

31.1. Mordorissa kulman kahvihetki klo 13

- Netta selvittää vielä onko avoin kaikille opiskelijoille

Wappusafariin kerätään tiimi

- Netta selvittää vielä onko avoin kaikille opiskelijoille

### **Kv**

24.1. International Sitz

### **Saikku**

1.2. Welcome to Pori

4.2. Kimppakivat – tapahtuma kaikille Satakunnan korkeakoulujen opiskelijajärjestöille

6.2. Seuraavaa hallituksen kokous

12.2. Yhdistyksen kokous

Saikun tavoitteena on saada opiskelijoille jakoon säännöllistä ruoka-avustusta.

Milla esitti, että Saikun hallituksen yhteystiedot olisivat netissä nähtävillä.

## 6. Tapahtumat

Esitys: Kuullaan tapahtumista (Kv-sitsit, Kaverisitsit, Himos). Päätetään kv-sitsien proggis ja palkinto. Päätetään Himoksen reissun budjetti.

Päätös:

Kv-sitsit

Päätettiin Pointerin proggis kv-sitseille. Päätettiin hankkia palkinnoksi Gambina pullo.

Kaverisitsit

Jussi, Roosa, Juhani, Konsta, Ville, Milla ja Allu laittavat Kaverisitseille ruokaa Saikulla 13.2. päivällä. Netta käy kaupassa hakemassa ruokatarvikkeet.

Himos

Hyväksyttiin Himoksen reissun budjetti alustavasti. Selvitetään vielä mäkilaskuradan hinta ja mahdollinen sponsorointi.

## 7. Liikunta

Esitys: Päätetään toimenpiteistä Campus MoWen kanssa. Kuullaan Villeä ja Konstaa salibandy pelistä SAMMAKKOa vastaan.

Päätös: Ville ehdottaa SAMMAKKOille sopivia ajankohtia salibandypelille. Momentumin kentän tuntivuokra on 70 €/tunti. Järjestetään Saikulla jatkot pelin jälkeen.

Esitetään, että Pointerin jäsenet pääsisivät kokeilemaa Campus MoWen palveluita esim. sulkapalloa yksityisvuorolla 22.2. tai 7.3.

Päätetään seuraavassa kokouksessa minkä suuruisella summalla tuetaan Pointerin jäsenten Campus MoWen käyttöä.

Opiskelijoilta on tullut toive myös sulkapallo- tai tennisturnauksen järjestämiseen.

## 8. Haalarien hankinta

Esitys: Keskustellaan haalarien hankinnasta.

Päätös: Juhani aloittaa sponsorien keräämisen haalareihin.

## 9. Muut asiat

## 10. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 11.21.

**Kokouksen puolesta**

---

Jussi Hedman

---

Milla Hautaoja

---

Emilia Järvinen

---

Pinja Kilpinen